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Новий санкційний пакет Британії та
Канади б'є одночасно по трьох опорах
російської воєнної машини - Власюк
Уповноважений президента з питань санкцій пояснив, чому новий
пакет обмежень Лондона є одним із найкомплексніших ударів по
фінансах Кремля

Богдан Гірник
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Послідовне розширення обмежень зменшує можливості Росії обходити санкції,
зазначив Власюк.

Велика Британія запровадила один із найкомплексніших санкційних
пакетів проти Росії - він одночасно вдарив по постачанню
технологій для ВПК, фінансових схемах обходу обмежень та
енергетичних доходах Кремля. Одночасно Британія закріпила
прецедент фізичного перехоплення танкерів тіньового флоту прямо в
Ла-Манші - крок, який змінив правила гри у протоці. Новий пакет
з'явився на тлі саміту G7 у Франції, де союзники домовились
посилювати економічний тиск на Москву.

Канада та Велика Британія оголосили про санкції 16 червня під час
саміту G7. Владислав Власюк, радник-уповноважений президента
України з питань санкційної політики, зазначив, що новий пакет
одночасно націлений на три ключові елементи російської воєнної
машини:

технології для ВПК,
фінансову інфраструктуру,
доходи від експорту енергоносіїв.

"Перш за все варто відзначити санкціонування компаній із мережі
A7 - криптоплатформи, зареєстрованої в Киргизстані, яка
фактично має російське походження та працює в інтересах
пов'язаних із РФ фінансових структур, використовуючися для
транскордонних розрахунків поза традиційною банківською
системою", – вважає Власюк. 

Мережа A7, через яку Росія отримує кошти від продажу нафти та
фінансує ВПК, у 2025 році перевела понад 90 мільярдів доларів -
що відповідає приблизно половині річних військових витрат Росії.

До санкційного списку Британії внесено Wildberries Bank та Yandex
Bank. За словами Власюка, це демонструє прагнення партнерів
обмежити можливості використання не лише традиційних банківських
каналів, а й фінансової інфраструктури великих технологічних
компаній для міжнародних розрахунків та обходу обмежень.

Другий напрям - постачання технологій подвійного призначення. До
британського санкційного списку потрапив ряд китайських структур:
Shenzhen Huaxin Antenna Technology, що спеціалізується на
антенному та телекомунікаційному обладнанні, ComNav Technology -
виробник супутникових навігаційних систем, а також SHTRAL
Technology та SHTRAL Makine, які виготовляють верстати з числовим
програмним управлінням. Окремо введено обмеження проти мережі
офіцерів ГРУ - Руслана Кошкіна, Миколи Сажина та Олександра
Матросова, яких Лондон пов'язує із закупівлею обладнання для
оборонного сектору через компанію LLC Neptune Co Ltd.

Також Велика Британія додала до санкційного списку понад двадцять
нафтових танкерів тіньового флоту та судна, пов'язані з проєктом
Arctic LNG 2 - ключовим російським проєктом виробництва
зрідженого природного газу. Більшість цих танкерів уже перебуває
під санкціями України. Паралельно під обмеження потрапили
страхові та сервісні компанії, зокрема Rosgosstrakh - одна з
найбільших страхових компаній Росії.

Від початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну Велика
Британія запровадила санкції більш ніж проти 3300 фізичних і
юридичних осіб, а також суден. За оцінкою Лондона, через
міжнародні обмеження Росія втратила понад 450 мільярдів доларів.
Лідери "Групи семи" на саміті у французькому Ев'яні домовились
посилити тиск на Росію, запровадивши нові санкції щодо експорту
нафти та газу з метою перекрити джерела фінансування військових
дій Москви.

Трохи канадської логіки

На думку Власюка, у нових санкціях Канади проти РФ можна побачити
схожий підхід. У фокусі уряду Канади так само криптовалюта та
інші фінансові канали РФ. Але є "фішка" – вони стосуються
судноплавства. 

"Загальна логіка канадського пакета полягає в одночасному
перекритті фінансових каналів, криптоінфраструктури та морської
логістики, через які Росія забезпечує стабільність експортних
доходів в умовах санкційного тиску", – зазначає Власюк. 

У санкціях Канади згадані страхові та морські сервісні компанії,
зокрема Maritime Mutual, Soglasie Insurance Company та Nova
Shipmanagement, що забезпечують страхування й управління суднами
тіньового флоту. Окремий блок стосується промислових і
енергетичних структур, серед яких ROSATOM Energy Projects JSC та
низка суміжних компаній, залучених до енергетичних і виробничих
ланцюгів. 

"Послідовне розширення обмежень у цих секторах зменшує
можливості Росії обходити санкції та підтримувати стабільні
зовнішні фінансові й торгові потоки, що безпосередньо живлять
військову машину", – каже Власюк. 

Тіньовий флот і криптовалюта стали
головними інструментами обходу обмежень

Блокування російського "тіньового флоту" стало ключовим напрямом
для міжнародних партнерів у економічній війні з Кремлем.
Відомства розпочали активну економічну кооперацію з міжнародними
інститутами та спецслужбами, щоб перекрити потік готівки для
виробництва ракет і натиснути на "больову точку" блокування
тіньового флоту РФ. Доходи від продажу нафти через "тіньові"
схеми, за різними оцінками, формують до 35-40% федерального
бюджету РФ. Ці кошти йдуть на закупівлю чипів для ракет "Калібр",
виробництво дронів типу "Шахед" та виплати контрактним солдатам.

Попри санкції, Росія продовжує використовувати західні та
азійські технології у військовому виробництві. Президент
Зеленський заявляв, що після масованих ударів по енергосистемі в
уламках були виявлені десятки тисяч імпортних деталей у іноземних
компонентах російських ракет. Саме тому санкції проти мереж
закупівлі, включно з китайськими виробниками навігаційних систем
і верстатів, набувають особливого значення для обмеження
можливостей російського ВПК.
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